

令和7年6月3日

株主各位

会社名 株式会社 UEX  
代表者名 代表取締役社長 秀高雅紀  
(東証スタンダード コード 9888)  
問合せ先 執行役員経営企画部長 原島浩樹  
TEL (03)5460-6500

「第71回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

令和7年5月27日にウェブサイトに掲載いたしました「第71回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、記載内容を下記の通り訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所を下線を付しております。)

28 ページ 損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

科	目	金	額
営	業		
	外		
	収		
	益		
受	取	息	680
受	取	配	348,126
受	取	当	
		金	
		料	14,979
事	務	賃	
	受	貸	
	託	手	
		数	
		料	2,528
		収	
販	売	入	2,118
	手	入	
	数	入	
		料	
		収	
そ	の	他	4,235
			374,249

(訂正後)

(単位：千円)

科	目	金	額
営	業		
	外		
	収		
	益		
受	取	息	680
受	取	配	348,126
受	取	当	
		金	
		料	14,979
事	務	賃	
	受	貸	
	託	手	
		数	
		料	2,528
		収	
販	売	入	2,118
	手	入	
	数	入	
		料	
		収	
そ	の	他	5,819
			374,249

以上